



**Competitor Bulletin 6  
December 6, 2024**

**6.1 Road Book Correction**

Page 11, instruction 13 should be 11.61 km

New Transit from Bulletin 5, page 2, instruction 11 should be 6.89 km

**6.2 Road surface change, Lassie Lake.**

Teams can disregard the rough road caution issued in bulletin 5 for 3km into Lassie Lake, road grading Thursday morning cleaned up that section of road.

Keith Morison  
Clerk of the Course